



UNIVERSITETET I BERGEN

Til stede:

Johan Sandborg (programstyreleder)

Chloe Lewis

Eamon O'Kane

Anne Szefer-Karlsen

Tim Parry-Williams

Lisa Rytterlund (studentrepresentant)

Sara Bjørneset (sekretær)

Møte 9/2023**Protokoll fra Programstyremøte for kunst og kuratorpraksis (PSKA)****Mandag 20.11.2023, kl. 09.00**

Teams og M61

I) Godkjenning av innkalling og dagsorden

Godkjent.

II) Godkjenning av protokoll.

Godkjent, med følgende presisering:

Det protokollføres at Anne Szefer Karlsen ikke deltok på møte nummer 2, den 12.09.23.

SAK: PSKA 17/23 Godkjenning av sensorer**Vedtak:***PSKA godkjenner oversikten med eksterne sensorer med endringer foreslått i møtet.***SAK: PSKA 18/23 Oppdatering av semesterplan**



UNIVERSITETET I BERGEN

Vedtak:

PSKA anbefaler at semesterplanen beholder første punkt med kronologiske aktiviteter i emnene. Andre punkt ber studentene beskrive hvordan aktivitetene vil støtte kunstpraksisen i andre.

SAK: PSKA 19/23 Informasjonsmøte om valgmemner for våren 2024

Vedtak:

PSKA støtter forslag som fremkommer i saksfremlegget.

SAK: PSKA 20/23 Faktor og undervisningsregnskap

Vedtak:

PSKA tar saken til orienterer og godkjenner forslag til timeregnskap og faktorbruk med de kommentarer som kommer frem i møtet.

- *Kuratorpraksis må legges inn i undervisningsregnskapet!*
- *PSKA ønsker en analytisk tilnærming hvor veilederne vurderer forslaget mot de reelle timene de har brukt i studieåret. PSKA nedsetter en arbeidsgruppe bestående av Chloe, Eamon, Tim og Anne.*
- *Viktig at eksterne prosjekt kommer med administrasjonstillegg og at ansatte kjøpes ut. Sjekke ut Erasmus+ time sheets korresponderer med Akkord.*
- *PSKA ber om at maksimum timer defineres for ekstra veiledningstimer, (eks 15 timer på et studieår) med studenter utenfor veiledningsgruppen / office hours.*
- *Ressursbruken bør legges inn med noe ubrukt tid som ikke redegjort for, eks 5-10%.*